



孩子们把采摘好的桑叶往养蚕场送。

采桑养蚕 山里娃暑假体验劳动快乐



孩子们把成蚕捡出整理好。

采桑叶、捡蚕…十几名小学生在养蚕场里不停地忙活着。在伊川县高山镇郑村，一群小学生在村民郑铁凡的养蚕场里劳动，家长们都支持。

每年暑假，村里的孩子们没别的事儿可做，往往是上网、看电视，或者到处乱跑，有时甚至到河里游泳。他们大多是留守儿童，父母在外打工，爷爷奶奶看不住，安全问题令人担忧。靠桑蚕养殖走向富裕的村民郑铁凡，决定在暑假把孩子们召集起来，到她的养蚕场里干点活，也让孩子们学到一些课外知识。同时，孩子们还能从她那里得到一些零花钱。

郑铁凡手把手教孩子们采摘桑叶，打理桑蚕，孩子们很快就学会了采桑养蚕。他们小心翼翼地把成蚕捡出，让蚕吐丝结茧。孩子们在这个过程中体会到了劳动的艰辛和收获的快乐。

见习记者 赵俊善 实习生 丁家铭 摄影报道



孩子们在采摘桑叶。



村民郑铁凡给孩子们发“工钱”。

■后续报道

39张儿童床 有“新家”啦

宜阳县赵保乡幼教中心
很缺幼儿教师

□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴

8月3日晚，细雨蒙蒙。对宜阳县赵保乡幼教中心的袁战锋来说，这是开心的时刻。因为，润西区滨河新村双语幼儿园的39张饱含着浓浓爱意的儿童床，即将在他的幼儿园内“安家”。

“很感谢滨河新村双语幼儿园，这些汽车形状的儿童床很漂亮，孩子们一定很喜欢。以后，孩子们就可以舒舒服服地躺在充满童趣的小床上睡觉了，老师们也不用再担心孩子们趴在桌子上睡觉时，一不小心摔倒地上了。”袁战锋激动地告诉我们，8月3日正好是他的生日，这些儿童床是多年来他收到的最有意义的生日礼物，他要替孩子们感谢关心他们的所有人。

在记者采访中，袁战锋又说起了另一个烦恼。原来，幼教中心所在的赵保乡是一个贫困乡，孩子们的父母大多都外出打工了，孩子的教育问题让人担忧。现在，他们园里最大的问题是缺教师，100多个孩子只有6名教师，远远不能满足日常的教学需求。他希望通过晚报找一些有能力、有经验，并且愿意加入到他们幼儿园的幼儿教师。他不想让乡里的孩子输在起跑线上，希望让他们从小就受到良好的教育，通过学习改变命运。

亲爱的读者朋友，如果你愿意到宜阳县赵保乡幼教中心当幼儿教师，请拨打电话66778866与我们联系。

53台赌博机被销毁



昨日上午，孟津县公安局在城关派出所所大院内销毁了53台电子游戏赌博机。据介绍，这些赌博机是孟津县公安局在近期的“五小门店”重点治理工作中收缴的。

7月25日，孟津县公安局治安大队对县城的“五小门店”进行了突击检查，查处一起利用赌博机赌博案件，治安拘留2人，收缴赌博机2台；27日，治安大队联合城关派出所、巡警大队，在县城白鹤路查处一游戏厅，治安拘留3人，收缴赌博机45台。

记者 申利超 马毓鋆 通讯员 陆明放 摄影报道

洛阳社区 我们的家园

广纳贤才、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN